

# 每天和你亲密接触的床垫 拆开看后发现坑太多了



现在大家工作生活压力大,越来越知道睡个好觉有多难,买一床好床垫有多重要,越来越舍得在买床垫上花钱。

但床垫要是不拆开,你都不知道里面有什么东西,能做的文章实在太多。

马上就要到双十一了,今天我们就和大家说说,买床垫的经典6大坑。

## 经典款不打折,打折款减配

一些品牌为了增加销量,把配置差的床垫换个面料,换个名称,然后挂一个促销款、活动款,价格直降2999元。但其实这些促销相似款,好像在官网上都不配拥有姓名。经典款因为口碑和行业地位在那里,一般不敢动什么么蛾子,通常也不会疯狂打折。所以越是大促季节,越是要警惕那些以前没有看到过的款式,有可能是库存和低配版。买打折款,你是感受不到大牌的真谛的!

## 瞎加乳胶层

乳胶虽然是个好东西,但是并非灵丹妙药,它的睡感也不是适合每一个人。

可现在的厂家为了提高售价,不管什么床垫都加一层乳胶。就连丝涟这样的老牌床垫,原本是坚持不用乳胶的,现在都向市场需求低头。加了乳胶之后并非不好,而是加和不加的区别,感觉不一定明显,白瞎多花了一层乳胶的钱。

## 除螨工艺都是智商税

一些床垫宣传使用了“除螨面料”,实际上除非能把面料拆下来洗,否则“无螨”多少都只是个噱头。另外也没必要太在意螨虫,勤换洗床品,有条件的话多把床垫拿到太阳下晾晒就好。螨虫不到一个数量级,不会对健康产生什么影响。要是皮肤没有

不良反应,大可不必追求除螨。

## 分区分太细,过于鸡肋

独立袋弹簧床垫现在流行做分区,少的3分区,多的甚至有11分区。所谓分区,就是有的地方弹簧硬,有的地方弹簧软,这样更好地适应人体脊椎的形状,让人睡觉时不会觉得太累。但人和人之间的身高、比例是不一样的。分区分太多,就不能很好地适应每一个人的身体结构,对睡姿都会有要求。要是睡觉的时候,屁股睡到了腰的分区,这分区就失去了作用。另外,有的床虽然弹簧做了分区,但上面又是乳胶又是海绵,还特弄得特别厚。活生生把分区之间的微弱区别给抵消了,这样的分区也就跟白买一样。所以,即使分区,分3~5区就好了,太多的分区,意义不大,感受也不明显。

## 以次充好,不知真假

床垫就像一个黑匣子,除非你有勇气和钱去拆开它,否则你永远不知道里面装了些什么。便宜的床垫,拆开来脏到你怀疑人生。面料层,一层不到1厘米厚的薄海绵,全是汗渍。白绿两层黑心棉,扒开来能看到脏脏的棉絮面、线头。要么就是商家偷换材料,实际床垫内部材料和描述的根本不一样!介绍说是8圈独立袋弹簧9分区,拆开来弹簧没有8圈,也根本没有分区,里面弹簧一模一样。说是有2厘米马来西亚乳胶,但里面用了合成乳胶,还只有0.8cm。

常见骗局1:面料层,消费者唯一能看到的,通常不会太差,但充满着虚情假意。打卖点提价格,拿个顶配面料或者往里头塞乳胶,再往死里吹,但是你看不见的部分统统用垃圾。

常见骗局2:听到说用美资感应弹簧和妙扣弹簧的,赶紧跑吧!这两种弹簧都是专利,一

种是开放式的,一种是Z字形的,技术被一家公司垄断,生产设备极贵,一般厂家真的做不来,还是老老实实去买正品的丝涟和舒达。

试睡3分钟就做决定床垫这个东西,必要要亲自试睡。在店里躺上去两分钟就起身,只能简单地试出床垫大致的软硬度,但根本不能挑出合适自己的床垫。所以如果真的要试,你可以去酒店,一般大牌床垫品牌都和酒店有合作,起码像酒店试睡员一样睡上一整晚。或者直接把床垫搬回家,睡上一段时间后再做决定。不合适的床垫,直接退货。没有条件试的朋友,也不要紧,可以通过配置来判断床垫好坏。

选床垫就像选护肤品,成分对应功效。就如加了玻尿酸就能补水,烟酰胺就能提亮淡斑,床垫也是,加舒适层就是柔软贴合,加弹簧就是强力支撑。只要你的床垫真材实料,配置科学,符合健康科学,那就是一张适合大多数人的好床垫。

## 如何买到靠谱的床垫

简单来说,专做床垫的大品牌,偷工减料的事情会少很多。尤其是经典品牌的经典型号,之所以经典,也真是因为多年口碑在线。

预算充足的话,舒达、席梦思、慕思还是非常值得考虑。而性价比更高的产品,可以看看近年来的一些尝试新材料的互联网品牌。

首先这些品牌在配置上通常采用科技材料,更多重心放在功能上,不容易踩坑。

其次呢,这些品牌的款式简单针对性强,噱头少,选起来不费劲,网络上还可以看到很多用户的真实评价。

(住范儿)

## 排水不畅 异味难耐 你家地漏选对了吗

网友求助:有网友私信我说有时候一进卫生间就被臭气熏到,洗澡时老容易堵,一不留神就水漫金山了,这小小的地漏给家里造成了大大的烦恼。

家里最不起眼的东西——地漏,不仅是地面排水器,还起到防臭作用,是室内不可或缺的密封装置,用心挑一款合适的地漏,很有必要。

### 地漏种类多

### 到底哪种最适合自己家

选地漏前不妨先想想自己最关心地漏哪些功能:家有大量花洒——优先考虑地漏下水速度;家里比较潮,或房间阴暗不通风——防臭、防虫、防霉更重要;

地漏用久了还可能变脏——耐腐蚀、易清洁也是一个考虑因素。

所以买地漏要注意以下几点再下手:

排水速度:地漏排水快不快,关键在于“芯”常见地漏款式是U型、T型或者侧排的,因为管壁阻碍水量越大越容易返溢水,所以我们建议首选直排式地漏芯,下水速度再快、水流量再大也会畅通无阻,不会造成阻塞。

防堵效果:地漏容易卷入头发、沙粒等物体,因此防堵也是判断地漏好坏的重要标准。

防虫、防臭、防返水:防虫、防臭、防返水秘诀就在硅胶密封圈,约90度自动开闭阀门,有水打开快速排水无水闭合,彻底隔绝下水管道内的异味和昆虫并有效防止反水倒灌。

耐腐蚀:卫浴间洗护用品含多种化学成分,时间久了易腐蚀地漏表面,不美观,也会对排水防臭造成影响,所以,选择实心铜材的地漏,耐腐蚀又美观显档次。

### 除味小课堂

### 简单有效的四个妙招避免地漏反味

解决方法一:水袋堵地漏

取一个保鲜袋装水,放置在地漏上面,用时拿开不用时放回原处。

解决方法二:毛巾盖地漏

取一块毛巾浸泡在消毒消毒液稀释液中,再拿出来拧干,把拧干后的毛巾放置在地漏上。

解决方法三:茶包堵地漏

取喝完茶的茶叶放置在纱布袋中,直接盖在地漏上。茶包放久了茶香味就会消散,需要定期更换。

解决方法四:保鲜袋套地漏

取一个保鲜袋将下面剪开,直接塞进下水道,然后把保鲜袋展开,把地漏放进卡槽中盖好。

(新浪家居)

